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[Nuestra empresa]

1890
D E S D E

S I N C E

OUR COMPANY

by Angel Cerdá 004 / 005

Angel Cerdá es un grupo de empresas de 
tradición familiar con más de 125 años de 
historia, a lo largo de cuatro generaciones, 
en el sector del mueble. 
Nuestra empresa dispone de unas 
modernas instalaciones de reciente 
construcción con más de 10.000 m2 de 
oficinas, exposición, fábrica y almacenes. 

Angel Cerdá is a group of companies located 
in Spain and dedicated to different fields 
of the Home Furniture business. We are 
a family owned business with a succesful 
history of more than 125 years over 4 
different generations.
We have new premises of over 10000 m2 
incluing offices, factory, warehouse and 
showroom.

La empresa dispone de una extensa red 
de ventas con 24 agentes comerciales y 
una cartera de más de 2000 clientes en 
la práctica totalidad del territorio nacional, 
comercializando todo tipo de mueble 
moderno para el hogar.
En el mercado exterior cuenta con clientes, 
agentes y relaciones comerciales en más de 
20 países dentro y fuera de la UE.

We are a solidly established firm in the 
Spanish market with an excellent reputation 
as manufacturers. We have a sales team of 
22 reps and more than 2000 customers in 
all regions of Spain.

Our products are also exported to customers 
in more than 20 countries around the world.

Nuestras principales actividades se 
centran en la fabricación, distribución y 
comercialización de todo tipo de muebles 
para el hogar, objetos de decoración, 
maderas y otras materias primas utilizadas 
tradicionalmente en la industria.
Nuestro equipo de proyectos contract 
gestiona servicios a medida de diseño, 
interiorismo y decoración.
Ofrecemos así mismo asesoramiento 
internacional, sourcing de productos y 
servicios logísticos en actividades de 
importación y exportación relacionadas con 
el sector del mueble.

Our experience and knowledge covers the 
whole spectrum of the furniture business, 
manufacturing and distributing our products 
succesfully worldwide.
We also have an experienced team of 
designers and interior decorators who 
run our Contract division taking care of 
large tailor made projects. Our Services 
department provides Consulting, Sourcing 
and Interntational Logistics services to other 
companies in the Furniture sector.

El actual equipo directivo acumula 
más de 40 años de experiencia 
profesional en el sector, tanto en 
el ámbito nacional como en el 
internacional.

Our current management team has 
more than 40 years of international 
experience. We have undertaken 
projects not only in Spain but also 
throughout Europe, America, Asia and 
the Middle East.

[Serenity]



Serenity
by Angel Cerdá

“No tengas nada en tu hogar que no tenga un uso 
o que no creas que es bello”. 

William Morris



[Serenity] by Angel Cerdá 008/ 009



61066106
170 x 103 x 99 cm

61056105
215 x 103 x 99 cm

71167116
50 x 45 x 45 cm

30253025 
140 x 33 x 180 cm

20982098
120 x 80 x 38 cm

50805080
80 x 72 x 79 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 010 / 011
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20972097
Ø100 x 38 cm

61136113
157 x 100 x 94 cm

61146114
197 x 100 x 94 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 014 / 015

10971097
220 x 110 x 77 cm



32163216
170 x 76 x 105 cm

40884088
57 x 61 x 81 cm

50835083
79 x 84 x 100/108 cm

50845084
52 x 42 x 39 cm

30233023
 120 x 23 x 195 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 016 / 017 
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61166116
170 x 103 x 99 cm

61176117
215 x 103 x 99 cm

32183218
180 x 60 x 76 cm

32193219
220 x 45 x 48 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 020 / 021 
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6111 (R)6111 (R)
6112 (L)6112 (L)
295 x 232 x 97 cm

  
50805080
80 x 72 x 79 cm

  
20982098
120 x 80 x 38 cm

  
30243024
60 x 28 x 190 cm

  
32133213
88 x 8 x 200 cm
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32223222
200 x 51 x 56 cm

32213221
180 x 51 x 81 cm

20992099
130 x 68 x 39 cm

  
61156115
209 x 92 x 77 cm
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32223222
200 x 51 x 56 cm

32213221
180 x 51 x 81 cm

20992099
130 x 68 x 39 cm

  
61156115
209 x 92 x 77 cm
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61076107
170 x 103 x 99 cm

61086108
215 x 103 x 99 cm

31423142
 220 x 45 x 43 cm

20662066
140 x 80 x 39 cm

20672067
 Ø45 x 63 cm
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31423142
 220 x 45 x 43 cm

20662066
140 x 80 x 39 cm

61076107
170 x 103 x 99 cm

61086108
215 x 103 x 99 cm

20672067
 Ø45 x 63 cm
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31423142
 220 x 45 x 43 cm

20652065
104 x 104 x 36 cm

61086108
215 x 103 x 99 cm
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31423142
 220 x 45 x 43 cm

61086108
215 x 103 x 99 cm

20652065
104 x 104 x 36 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 040 / 041 
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61076107
170 x 103 x 99 cm 61086108

215 x 103 x 99 cm
31723172
65 x 40 x 200 cm

32233223
180 x 45 x 50 cm

20602060
120 x 70 x 35 cm [Serenity] by Angel Cerdá 044 / 045 
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41034103
49 x 53 x 90 cm

10961096
Ø 120 / 178 x 90 x 75 cm

40714071
58 x 54 x 82 cm



“Las tendencias desaparecen, el estilo es eterno.” Yves Saint Laurent S



20542054
Ø50 x 51 cm

20552055
135 x 135 x 32 cm

31163116
91 x 38 x 74 cm
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2057 2057 
120 x 70 x 33 cm

20582058
Ø62 x 35 cm

20592059
Ø42 x 45 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 052 / 053 



20602060
120 x 70 x 35 cm

31243124
191 x 50 x 74 cm
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20602060
120 x 70 x 35 cm

31243124
191 x 50 x 74 cm

50725072
82 x 81 x 107 cm
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31123112
191 x 50 x 74 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 058 / 059 



31383138
200 x 51 x 76 cm

20692069
Ø46 x 56 cm

20682068
Ø90 x 30 cm

20642064
Ø100 x 39 cm
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31383138
200 x 51 x 76 cm

20692069
Ø46 x 56 cm

20682068
Ø90 x 30 cm

20642064
Ø100 x 39 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 062 / 063



Para crear algo excepcional, tu mentalidad debe 
estar enfocada implacablemente en el detalle más 
mínimo.

Giorgio Armani



50795079
80 x 72 x 79 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 066 / 067 
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20562056
110 x 110 x 28 cm

31153115
43  x 40  x 128 cm

50535053
75 x 80 x 89 cm
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50655065
76 x 67 x 84 cm

20582058
Ø62 x 35 cm

20592059
Ø42 x 45 cm

70637063
160 x 43 x 75 cm

70667066
203 x 230 x 103 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)
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70637063
160 x 43 x 75 cmS
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50725072
82 x 81 x 107 cm

40664066
52 x 62 x 100 cm

10791079
150 x 150 x 79 cm

20612061
130 x 70 x 36 cm

31403140
170 x 40 x 83 cm

31393139
200 x 45 x 38 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 078 / 079 



20612061
130 x 70 x 36 cm

31403140
170 x 40 x 83 cm

31393139
200 x 45 x 38 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 080 / 081 



50805080
80 x 72 x 79 cm

71167116
50 x 45 x 45 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 082 / 083 



50825082
48 x 40 x 84/108 cm

20302030
Ø60 x 45 cm

32203220
129 x 35 x 70 cm
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50825082
48 x 40 x 84/108 cm

32203220
129 x 35 x 70 cm
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32203220
129 x 35 x 70 cm

40884088
57 x 61 x 81 cm

31353135
158 x 62 x 76 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 088 / 089
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31363136
180 x 40 x 146 cm

31353135
158 x 62 x 76 cm
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70737073
143 x 50 x 75 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 094 / 095 



“El mundo no es un ángulo recto.”
 Zaha Hadid

S
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40744074
63 x 64 x 120/132 cm

10531053
260 x 120 x 75 cm
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40744074
63 x 64 x 120/132 cm

10531053
260 x 120 x 75 cm
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40754075
63 x 60 x 118/128 cm

31073107
160 x 55 x 75 cm

40654065
55 x 60 x 76 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 104 / 105 



40754075
63 x 60 x 118/128 cm

31073107
160 x 55 x 75 cm

40654065
55 x 60 x 76 cm
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40754075
63 x 60 x 118/128 cm

31073107
160 x 55 x 75 cm

40654065
55 x 60 x 76 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 108 / 109 
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40764076
63 x 63 x 117/127 cm

10531053
260 x 120 x 75 cm[Serenity] by Angel Cerdá 112 / 113
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40774077
57 x 58 x 104/114 cm

10451045
Ø150 x 75 cm
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40784078
55 x 65 x 106/112 cm

30883088
173 x 50 x 75 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 118 / 119
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40794079
62 x 68 x 116/124 cm

30153015
120 x 61 x 76 cm

40684068
57 x 58 x 80 cm
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40794079
62 x 68 x 116/124 cm

30153015
120 x 61 x 76 cm

40684068
57 x 58 x 80 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 124 / 125



31373137
140 x 72 x 76 cm

40934093
49 x 52 x 87 cm

40944094
48 x 50 x 84 cm

20622062
120 x 70 x 34 cm
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31373137
140 x 72 x 76 cm

40934093
49 x 52 x 87 cm

40944094
48 x 50 x 84 cm

20622062
120 x 70 x 34 cm
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31373137
140 x 72 x 76 cm

40934093
49 x 52 x 87 cm

40944094
48 x 50 x 84 cm

20622062
120 x 70 x 34 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 130 / 131
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31343134
160 x 70 x 76 cm

31383138
200 x 51 x 76 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 134 / 135



32173217
160 x 61 x 76 cm

30843084
Ø90 x 4 cm

41064106
48 x 50 x 84 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 136 / 137



“La casa debe ser el estuche de la vida, la máquina de la felicidad”
 Le Corbusier S
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40664066
52 x 62 x 100 cm

10791079
150 x 150 x 79 cm

31403140
170 x 40 x 83 cm

30233023
 120 x 23 x 195 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 142 / 143
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10801080
220 x 110 x 76 cm

40884088
57 x 61 x 81 cm

70767076
140 x 43 x 71 cm
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40884088
57 x 61 x 81 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 148 / 149



40904090
56 x 60 x 68 cm

40914091
55 x 58 x 79 cm

10811081
80/140 x 140 x 75 cm [Serenity] by Angel Cerdá 150 / 151



S 40904090
56 x 60 x 68 cm[Serenity] by Angel Cerdá 152 / 153



40914091
55 x 58 x 79 cm [Serenity] by Angel Cerdá 154 / 155



40954095
46 x 51 x 84 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 156 / 157



10931093
Ø 150 x 74 cm

41024102
60 x 63x 83 cm

32133213
88 x 8 x 200 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 158 / 159



10931093
Ø 150 x 74 cm

41024102
60 x 63x 83 cm

32133213
88 x 8 x 200 cm
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41024102
60 x 63x 83 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 162 / 163



40704070
46 x 59 x 82 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 164 / 165
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40704070
46 x 59 x 82 cm



40824082
52 x 56 x 80 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 168 / 169



[Serenity] by Angel Cerdá 170 / 171

“Entonces con mi amor, con mi amada, oh diamantes
de escarcha azul, serenidad del cielo,
espejo, apareciste y se llenó la noche
con tus cuatro bodegas temblorosas de vino.”. 
Pablo Neruda. S



10941094
Ø 150 x 75 cm

41014101
50 x 50 x 81 cm

32143214
126 x 48 x 74 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 172 / 173



32143214
126 x 48 x 74 cm [Serenity] by Angel Cerdá 174 / 175



10941094
Ø 150 x 75 cm

41014101
50 x 50 x 81 cm

32143214
126 x 48 x 74 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 176 / 177



41014101
50 x 50 x 81 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 178 / 179
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10971097
220 x 110 x 77 cm

41034103
49 x 53 x 90 cm

32203220
129 x 35 x 70 cm

S

[Serenity] by Angel Cerdá 182 / 183

“La belleza perece en la vida, 
pero es inmortal en el arte”

 Leonardo Da Vinci



40894089
60 x 57 x 96 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 184 / 185



41034103
49 x 53 x 90 cm

41004100
51 x 50 x 90 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 186 / 187
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10951095
180 / 240 x 90 x 75 cm

41074107
50 x 59 x 79 cm

31803180
126 x 25 x 197 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 190 / 191



41074107
50 x 59 x 79 cm

31803180
126 x 25 x 197 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 192 / 193



50745074
Ø50 x 46 cm

50735073
Ø44 x 40 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 194 / 195



“Trata a tu hogar como tratas a tu mejor amigo”. Rodika Tchi. S



31113111
135 x 40 x 76 cm

70657065
 58 x 38 x 41 cm

70677067
235 x 227 x 107 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

20542054
Ø50 x 51 cm

40814081
44 x 48 x 82 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 198 / 199



70657065
 58 x 38 x 41 cm

70677067
235 x 227 x 107 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)
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31113111
135 x 40 x 76 cm

40814081
44 x 48 x 82 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 202 / 203



40814081
44 x 48 x 82 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 204 / 205



70657065
 58 x 38 x 41 cm

70677067
235 x 227 x 107 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

20542054
Ø50 x 51 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 206 / 207
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50655065
76 x 67 x 84 cm

20582058
Ø62 x 35 cm

20592059
Ø42 x 45 cm

70637063
160 x 43 x 75 cm

70667066
203 x 230 x 103 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

[Serenity] by Angel Cerdá 210 / 211
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70687068
192 x 223 x 98 cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

70517051
Ø48 x 55 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 214 / 215



70747074
60 x 42 x 60 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 216 / 217



70727072
65 x 45 x 50 cm

31383138
200 x 51 x 76 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 218 / 219
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71077107
55 x 39 x 49 cm

71117111
60 x 39 x 108 cm

71067106
140 x 39 x 70 cm
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71117111
60 x 39 x 108 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 224 / 225



71157115
76 x 46 x 57 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 226 / 227



50805080
80 x 72 x 79 cm

71167116
50 x 45 x 45 cm S[Serenity] by Angel Cerdá 228 / 229
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32153215
160 x 40 x 74 cm

71187118
50 x 38 x 51 cm[Serenity] by Angel Cerdá 232 / 233
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70747074
60 x 42 x 60 cm

41064106
48 x 50 x 84 cm

32173217
160 x 61 x 76 cm

71237123
228 x 221 x 105  cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

S

[Serenity] by Angel Cerdá 236 / 237

“Un simple símbolo en un buen 
ambiente puede ser muy poderoso”. 

Aaron Lee Koch.



70757075  / pag. 140
135 x 48 x 75 cm

30843084  / pag. 135
Ø90 x 4 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 238 / 239



71157115
76 x 46 x 57 cm

71247124
173 x 226 x 118  cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

32143214
126 x 48 x 74 cm

50805080
80 x 72 x 79 cm
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71157115
76 x 46 x 57 cm

71247124
173 x 226 x 118  cm
(Colchón / Mattress 180 x 200)

32143214
126 x 48 x 74 cm

50805080
80 x 72 x 79 cm[Serenity] by Angel Cerdá 242 / 243
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71047104
48 x 25 x 90 cm 

70857085
170 x 4 x 120 cm

32083208
140 x 35 x 80 cm

20952095
45 x 30 x 45 cm

41054105
50 x 62 x 85 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 247 / 248
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71047104
48 x 25 x 90 cm 

70857085
170 x 4 x 120 cm

32083208
140 x 35 x 80 cm

20952095
45 x 30 x 45 cm

41054105
50 x 62 x 85 cm
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32083208
140 x 35 x 80 cm

41054105
50 x 62 x 85 cm



SIndice de Modelos
A continuación detallamos un práctico
índice de artículos, en el que será muy
sencillo y fácil identificar cada pieza

disponible de nuestro catálogo. 

Muestrario Acabados
Materiales que recuerdan a la naturaleza,

madera y lacados de primera calidad,
mediante una cuidadosa selección de chapas
naturales. Los textiles disponibles aportan
sofisticación, su armonía de color y textura

crean ambientes elegantes y actuales.



61086108  / pags. 34, 37, 39, 40, 44
215 x 103 x 99 cm

61176117  / pag. 21
215 x 103 x 99 cm

61076107  / pags. 34, 37, 44
170 x 103 x 99 cm

61166116  / pag. 21
170 x 103 x 99 cm

61056105  / pag. 10
215 x 103 x 99 cm

61066106  / pag. 10
170 x 103 x 99 cm

6111 (R) / 6112 (L)6111 (R) / 6112 (L)  / pag. 24
295 x 232 x 97 cm

61146114  / pag. 14
 197 x 100 x 94 cm

61156115  / pags. 29, 30
209 x 92 x 77 cm

61136113  / pag. 14
 157 x 100 x 94 cm

Sofas & Chaiselongues Chairs

[Sofás y Chaiselongues] [Sillas]

4065 4065 / pags. 105, 107, 109
55 x 60 x 76 cm

4066 4066 / pags. 79, 142
52 x 62 x 100 cm

4068 4068 / pags. 122, 125
57 x 58 x 80 cm

40704070  / pag. 164
46 x 59 x 82 cm

40814081  / pags. 199, 203, 204
44 x 48 x 82 cm

40824082  / pag. 168

52 x 56 x 80 cm
40884088  / pags. 17, 88, 146, 149

57 x 61 x 81 cm
40904090  / pags. 150, 152

56 x 60 x 68 cm
40914091  / pags. 150, 155

55 x 58 x 79 cm 40934093  / pags. 127, 129, 130
49 x 52 x 87 cm

40944094  / pags. 127, 129, 130
48 x 50 x 84 cm

40954095  / pag. 157
46 x 51 x 84 cm

41014101  / pags. 173, 176, 179
50 x 50 x 81 cm

41024102  / pags. 159, 160, 162
60 x 63x 83 cm

41064106  / pags. 137, 237
48 x 50 x 84 cm

[Serenity] by Angel Cerdá 254 / 255

41054105 / pags. 247, 248, 249
50 x 62 x 85 cm

41074107 / pags. 191, 192
50 x 59 x 79 cm



Office Chairs & Stools

Armchairs

Dining Tables

[Sillas de Oficina & Taburetes]

[Sillones]

[Mesas Comedor]

50535053  / pag. 70
75 x 80 x 89 cm

50655065  / pags. 72, 210
76 x 67 x 84 cm

50725072  / pags. 56, 79
82 x 81 x 107 cm

50795079  / pag. 67
80 x 72 x 79 cm

50805080  / pags. 10, 24, 83, 229, 241, 243, 256
80 x 72 x 79 cm

50825082  / pags. 85, 86
48 x 40 x 84/108 cm

50835083  / pag. 17
79 x 84 x 100/108 cm

50845084  / pag. 17
52 x 42 x 39 cm

40754075 / pags.105, 107, 108
63 x 60 x 118/128 cm

40784078 / pag. 119
55 x 65 x 106/112 cm

40764076 / pag. 113
63 x 63 x 117/127 cm

40794079 / pags. 122, 125
62 x 68 x 116/124 cm

40744074 / pags. 101, 102
63 x 64 x 120/132 cm

40774077 / pag. 117
57 x 58 x 104/114 cm

40894089 / pag. 184
60 x 57 x 96 cm

41034103 / pags. 46, 183, 186
49 x 53 x 90 cm

41004100 / pag. 187
51 x 50 x 90 cm

10451045 / pag. 117
Ø150 x 75 cm

10531053 / pags. 101, 102, 113
260 x 120 x 75 cm

10791079 / pags. 79, 142
150 x 150 x 79 cm

10801080 / pag. 146
220 x 110 x 76 cm

10811081 / pag. 150
80/140 x 140 x 75 cm

10931093 / pags. 159, 160
Ø 150 x 74 cm

10941094 / pags. 173, 176
Ø 150 x 75 cm

10971097 / pags. 14, 183
220 x 110 x 77 cm
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10951095 / pag. 191
180 / 240 x 90 x 75 cm

10961096 / pag. 46
Ø 120 / 178 x 90 x 75 cm



Coffee & Corner Tables Office Desks & Console Tables

Sideboards

[Mesas Centro y Rincón] [Escritorios y Consolas]

[Aparadores]

20662066 / pags. 35, 37
140 x 80 x 39 cm

20982098 / pags. 10, 24
120 x 80 x 38 cm

20672067 / pags. 34, 37
 Ø45 x 63 cm

20642064 / pags. 61, 62
 Ø100 x 39 cm

20652065 / pags. 39, 40
104 x 104 x 36 cm

20692069 / pags. 61, 62
 Ø46 x 56 cm

20552055 / pag. 50
135 x 135 x 32 cm

20582058 / pags. 53, 72, 210
Ø62 x 35 cm

20592059 / pags. 53, 72, 210
Ø42 x 45 cm

20622062 / pags. 127, 129, 130
120 x 70 x 34 cm

20602060 / pags. 45, 55, 56
120 x 70 x 35 cm

20972097 / pag. 14
Ø100 x 38 cm

20682068 / pags.61, 62
 Ø90 x 30 cm

20572057 / pag. 53 
120 x 70 x 33 cm

20612061 / pags. 79, 80
130 x 70 x 36 cm

20562056  / pag. 70
110 x 110 x 28 cm

20542054 / pags. 50, 199, 207
Ø50 x 51 cm

20992099 / pags. 29, 30
130 x 68 x 39 cm

20302030 / pag. 85
Ø60 x 45 cm

30153015  / pags. 122, 125
120 x 61 x 76 cm

31073107 / pags.105, 107, 108
160 x 55 x 75 cm

31113111 / pags. 199, 203
135 x 40 x 76 cm

31343134 / pag. 134
160 x 70 x 76 cm

31353135 / pags. 88, 93
158 x 62 x 76 cm

31373137 / pags. 127, 129, 130
140 x 72 x 76 cm

32163216 / pag. 17
170 x 76 x 105 cm

32173217 / pags. 137, 237
160 x 61 x 76 cm

31123112 / pag. 59
191 x 50 x 74 cm

31243124 / pags. 55, 56
191 x 50 x 74 cm

31383138 / pags. 61, 62, 134, 218
200 x 51 x 76 cm

31403140 / pags. 79, 80, 142
170 x 40 x 83 cm

32183218 / pag. 21
180 x 60 x 76 cm

30883088  / pag. 119
173 x 50 x 75 cm
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20952095 / pags. 247, 248
45 x 30 x 45 cm

32213221 / pags. 29, 30
180 x 51 x 81 cm

70637063 / pags. 72, 74, 210
160 x 43 x 75 cm

70767076 / pag. 146
140 x 43 x 71 cm

32083208 / pags. 247, 248
140 x 35 x 80 cm



Bookshelves

Mirrors

Chest of Drawers

[Estanterías]

[Espejos]

[Chifoniers]

30253025 / pag. 10
140 x 33 x 180 cm

30233023 / pags. 17, 142
 120 x 23 x 195 cm

30243024 / pag. 24
 60 x 28 x 190 cm

32203220 / pags. 85, 86, 88, 183
129 x 35 x 70 cm

31363136 / pag. 93
180 x 40 x 146 cm

30843084 / pags. 137, 238
Ø90 x 4 cm

32133213 / pags. 24, 159, 160
88 x 8 x 200 cm

71117111 / pags. 222, 224
60 x 39 x 108 cm

Auxiliary Units

[Muebles Auxiliares]

31153115 / pag. 70
43  x 40  x 128 cm

31163116 / pag. 50
91 x 38 x 74 cm
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TV Units

[Muebles TV]

31423142 / pags. 35, 37, 39, 40
 220 x 45 x 43 cm

31393139 / pags. 79, 80
 200 x 45 x 38 cm

32193219 / pag. 21
 220 x 45 x 48 cm

32223222 / pags. 29, 30
 200 x 51 x 56 cm

32233223 / pag. 45
180 x 45 x 50 cm

31723172 / pag. 44
65 x 40 x 200 cm

31803180 / pags. 191, 192
126 x 25 x 197 cm



Beds

[Camas]

Night Tables

 Stools & Poufs

[Mesitas]

[Banquetas y Puffs]

70657065 / pags. 199, 201, 207
 58 x 38 x 41 cm

20302030 / pag. 85
Ø60 x 45 cm

70747074 / pags. 217, 237
60 x 42 x 60 cm

71157115 / pags. 226, 241, 243
76 x 46 x 57 cm

70727072 / pag. 218
65 x 45 x 50 cm

71077107 / pag. 222
 55 x 39 x 49 cm

71187118 / pag. 233
50 x 38 x 51 cm

71167116 / pags. 10, 83, 229
50 x 45 x 45 cm

50745074 / pag. 195
Ø50 x 46 cm

50735073 / pag. 195
Ø44 x 40 cm

70517051 / pag. 215
 Ø48 x 55 cm

70677067 / pags. 199, 200, 207
235 x 227 x 107 cm

(Colchón / Mattress 180 x 200)

70667066 / pags. 72, 210
203 x 230 x 103 cm

(Colchón / Mattress 180 x 200)

70687068 / pag. 215
192 x 223 x 98 cm

(Colchón / Mattress 180 x 200)

71237123 / pag. 237
228 x 221 x 105  cm

(Colchón / Mattress 180 x 200)

71247124 / pags. 241, 242
173 x 226 x 118  cm

(Colchón / Mattress 180 x 200)

Chest of Drawers

[Cómodas]

70737073 / pag. 95
143 x 50 x 75 cm

32153215 / pag. 233
160 x 40 x 74 cm

32143214 / pags. 173, 175, 176, 241, 243
126 x 48 x 74 cm

71067106 / pag. 222
140 x 39 x 70 cm

70757075 / pag. 238
135 x 48 x 75 cm
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71047104 / pags. 247, 248
48 x 25 x 90 cm 

Nightstand

[Galán de noche]

70857085 / pags. 247, 248
170 x 4 x 120 cm
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CEMENTO
RAL 7001

ÁCIDO
RAL 9018

MINT
RAL 6027

AGUA MARINA
RAL 6033

PERLA METAL
RAL 9022

VESPA
RAL 6028

PINO
RAL 6005

APRICOT
RAL 3012

SALMÓN
RAL 2012

TEJA
RAL 8001

CORAL
RAL 3016

TANGERINE
RAL 3022

ROJO
RAL 3020

CARMÍN
RAL 3009

VISÓN METAL
RAL 7048

CRYSTAL
RAL 5024

OCEAN
RAL 5014

CELESTE
RAL 6034

CIELO
RAL 5012

TURQUESA
RAL 5018

ÍNDIGO
RAL 5002

NEGRO
RAL 9011

GRIS PERLA
RAL 7035

VIOLET
RAL 4005

PINK
RAL 3015

ROSE
RAL 3014

WATERMELON
RAL 3017

FRAMBUESA
RAL 3005

BLANCO
RAL 9003

CENIZA
RAL 7047

LEMON
RAL 1015

AZUFRE
RAL 1032

ALTO PALANCIA
RAL 1020

OLIVA
RAL 6020

CUERO
RAL 8008

NOGAL / WALNUT

Woods & Lacquereds

[Maderas y Lacados]

DUNE
RAL 1019

NIEBLA
RAL 7044

HIERRO
RAL 7046

CUARZO
RAL 7004

AGUA
RAL 5007

HAVANA
RAL 1013

VAPOR
RAL 9010

PIZARRA
RAL 7005

DRAGÓN
RAL 7000

LLUVIA
RAL 7015

MOKA
RAL 1011

HUMO
RAL 7023

GRANITO
RAL 7043

DESERT
RAL 7002

MURANO
RAL 7012

FOREST
RAL 8024

TIERRA
RAL 6006

UVA
RAL 7024

COUNTRY
RAL 8025

ULTRAMAR
RAL 5017

TABACO
RAL 7006

MARENGO
RAL 7039

TINTO
RAL 7037

MAGMA
RAL 7031

ZAFIRO
RAL 5003

CREMA
RAL 1013

BLANCO HUESO
RAL 9010

SEDA
RAL 7032

PIEDRA
RAL 7036

HIELO
RAL 7040

MARFÍL
RAL 9002

BAMBU
RAL 6021
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NEGRO  M5657 MOSTAZA  M5658

MARINE  M5661 BURDEOS  M5660

BLANCO  M5651

BUFALO SAND  M2855

BUFALO TOP  M2851

ANTRACITA  M5663 CUERO  M5659

VISON  M9922 CHOCO  M1209

PERLA  M1205

BUFALO WINS  M2833

TABACO  M1595

TAUPE  M5652 ARENA  M9815

CREMA  M2055

BUFALO TEX  M2832

Piel Natural / Natural Leather

[Piel collection]
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Telas / Fabrics

[ACUA collection]
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Tapizados 
PIELES
Piel de origen vacuno de espesores entre los 1,00 y los 2,50 mm de espesor. 

POLIPIELES
PVC, policloruro de vinilo, con resistencia eléctrica, a la abrasión y al fuego. 
Fabricante: ALONSO MERCADER

ACUA 
Composición 90%VINILO 10%POLIESTER
Ancho 140 cm + 2%
Peso 700 g/m2

Solidez a la luz 7
Grosor 1,15 mm ± 10%
Resistencia a la abrasión: 100.000 ciclos
Resistencia a la tracción: ISO 13.93d-1
N/5cm >170
Alargamiento de la rotura: ISO 13.934-1
Resistencia al desgarro: ISO 13.937-2
Trama / Welt  >50 %
Tratamiento ignífugo:
UNE 1021 Parts 1-2
IMO A652
BSS852 Cigarette & Match
CRIB 5  Opcional
Tratamiento antibacteriano / Antihongos
Utilizar jabón neutro / Use neutral soap

TELAS

BASIC

Fabricante: Avdelaura
ARDESIA | BEST | GRANITO | HYPNOS | MOSAICO | VELUTINA

Fabricante: Froca
ADONIS | ALABAMA | ALEO | AMAZON | ANDY | ANGORA | APACHE | ARCE 
| ARMANI | ARREDO | ATLAS | BAGDAD | BALENCIAGA | BALLET | BAREIN | 
BAYUR | BENGASI | BESORA | BIMBA | BLANES | BOMBONE | BONO | BOS-
FORO | BOSTON | BOTICELLI | BRUNEI | BULOVA | BUTAN | CABARET | CAR-
TIER | CAVALLI | CAYMAN | CHANNEL | CHEROKEE | COBY | COIMBRA | CO-
LIN | CORDA | CORUM | COSTNER | DAKAR | DALTON | DAYTONA | DENIM 
| DEXTER | DOLCE | EDOM | EIFFEL | ENZO | ESPARTA | ESTEPA | EVEREST | 
FONTETA | FORESTA | FOSSIL | FOSTER | FUJI | FUMIKO | GALIANO | HABA-
NA | HABITAT | HAMILTON | HARRIER | INCA | INDIGO | JACOBS | JUPITER | 
KANSAS | KIDMAN | KIMURA | KIOWA | KLIMT | KORS | LANCELOT | LAOS | 
LIDO | LISBOA | LOTUS | MACAO | MADOKA | MAJESTIC | MAMUT | MASSI-
MO | MASTIFF | MATISSE | MAX | MENDES | MIAMI | MIRASOL | MISSOURI | 
MONET | MONTANA | MONTMARTRE | MORGAN | NAGORE | NAZCA | NET 
| NEWMAN | NOGAL | OASIS | OLOT | OPERA | OREO | ORLANDO | PANDA | 
PANTEON | PAPILLON | PARC | PIGALLE | PINEDA | PINTO | PITBULL | PLATON | 
PORTAL | PORTO | RADO | RAISA | RANDY | REDFORD | RENOIR | RIO | ROBER 
| ROBLE | RODEO | ROLAND | ROSETON | RUMBA | SHOWA | SIOUX | SÓ-
CRATES | SOROLLA | TAIPEI | TAKADA | TAYLOR | TEMPERA | TEXAS | THALYS | 
TIFANY | TIMBERLAND | TITAN | TOMMY | TORRENT | TORTOSA | TOSCANA | 
TOYAMA | TRIESTE | TROCADERO | TRUSSARDI | TUNDRA | VARADERO | VA-
RESE | VEDETTE | VERINO | VIETNAM | VINAROS | VOGUE | VOLUTA | WESTER 
| YOSEMITE | ZAFIRO | ZEUS | ZOE

Fabricante: Mariano Farrugia
ALICE | APP | BILIA | BLEND | CITY | CLETUS | DREAM | ENOS | GLOBE | JAM | 
MINE | MIRA | PEPPER | PETIT | RITZ | ROSCO | STREET | ZANNA

Fabricante: Mariano Farrugia - SIC
AMORE | ANTARA LUX WR | ANTARA PLUS | APOLLO | ARTEMIS | ARTEMIS SL 
| ARTEMIS SP - antimanchas | ASTON | ATLANTA | AUSTIN | AUSTIN SP- anti-
manchas | BISON | CASHMERE | CASHMERE SP- antimanchas | CAYENNE | 
CHESTER | CHESTER SP- antimanchas | CROWN | CROWN SP- antimanchas 
| DENIM | DENVER | DIVA | ENJOY | ENJOY LUX -Hidrófugo - water repellent 
| ENJOY NEW | ETERNITY | EVOLUTION | EVOLUTION SP- antimanchas | FAL-
CONE | FANTASY | FASHION | FLASH | FOSTER -Hidrófugo - water repellent 
| FUSION | GALARDO | GORDON | HAMPTON | HAMPTON SP- antimanchas 
| HARMONY | HARMONY SP- antimanchas | HERMES | HILTON -Hidrófugo 
- water repellent | HUGO | INFINITY | JAZZ | JAZZ SP- antimanchas | JUNGLE 
| LARGO | LINEA | LOFT | LOTUS | LOTUS SP- antimanchas | LUNA | MADAGAS-
KAR | MAGMA | MAGMA NEW | MAGNUM | MATRIX | MATRIX SP- antiman-
chas | MEMORY | MICRO | MILANO | NEO | NEO | NEXT | OLIMP | PALLADIUM 
-Hidrófugo - water repellent | PHOENIX | POLARIS | POLARIS SP- antimanchas | 
PORTO | PRIMA | RANGER | ROYAL VELVET | SALVADOR -Hidrófugo - water repe-

llent | SAVOY | SIOUX | SPIRIT | STELLA | STELLA SP- antimanchas | SUEDINE 
| SWING | TIFFANY | TIVOLI | TIVOLI SP- antimanchas | TOBAGO | TORRES 
| TREND | TRINITY | TRINITY | TWIST | VELLUTO | VELVET | VOGUE | WAVE 
1mm | WHISPER

Fabricante: Revert
AQUARELLE - Baroja | AQUARELLE - Boccioni | AQUARELLE - Cesanne | 
AQUARELLE - Degas | AQUARELLE - Gauguin | AQUARELLE - Klee | AQUA-
RELLE - Ladoga | AQUARELLE - Millet | AQUARELLE - Monet | AQUARELLE - 
Onega | AQUARELLE - Renoir | AQUARELLE - Tintoreto | AQUARELLE - Turner
ARTISTIC - Baroja | ARTISTIC - Beruete | ARTISTIC - Butterfly | ARTISTIC - Ca-
ramasa | ARTISTIC - Casas | ARTISTIC - Goya | ARTISTIC - Kalo | ARTISTIC 
- Kandisky | ARTISTIC - Mir | ARTISTIC - Murillo | ARTISTIC - Otello | ARTIS-
TIC - Rembrant | ARTISTIC - Rubens | ARTISTIC - Seurat | ARTISTIC - Ucello | 
ARTISTIC - Valquidia | ARTISTIC - Zuloaga | Bahamas-outdoor - Berry | Baha-
mas-outdoor - Caicos | Bahamas-outdoor - Exuma | Bahamas-outdoor - In-
agua | Bahamas-outdoor - Liso | Basic IGN - Paine blackout 140 cm | CARI-
BE-Outdoor - Cozumel | CARIBE-Outdoor - Liso | CARIBE-Outdoor - Saona 
| CLARITY-Sheers - Ofra | CLARITY-Sheers - Peniel | COLOR AFFINITY - Ligao 
SS | COLOR SHAPE - Baroja | COLOR SHAPE - Cassel | COLOR SHAPE - Enif 
| COLOR SHAPE - Kansas | COLOR SHAPE - Mayotte SS | COLOR SHAPE 
- Naos | COLOR SHAPE - Niger SS | COLORFULL TEXTURES - Arno | CO-
LORFULL TEXTURES - Arun | COLORFULL TEXTURES - Don   | COLORFULL 
TEXTURES - Kiel | COLORFULL TEXTURES - Mersey | COLORFULL TEXTURES 
- Moldavia | COLORFULL TEXTURES - Mosela | COLORFULL TEXTURES - Rioni 
| COLORFULL TEXTURES - Sava | COLORFULL TEXTURES - Varta | ELEMEN-
TALY - Alaro | ELEMENTALY - Otello | ELEMENTALY - Rigoletto | ELEMENTALY 
- Valquidia | Frisias-Outdoor - Ameland | Frisias-Outdoor - Liso | Frisias-Out-
door - Richel | Frisias-Outdoor - Rif | GALLERY STELLAR - Naos | HARMONIES 
Gallery - Mayotte SS | HARMONIES Gallery - Niger SS | MELODY - Baroja | 
MELVILLE-Outdoor - Anser | MELVILLE-Outdoor - Bowen | MELVILLE-Outdoor 
- Liso | MELVILLE-Outdoor - Molloy | Santorini-outdoor - Creta | Santorini-out-
door - Liso | SERENITY - Iberica | SICILIA-Outdoor - Anser | SICILIA-Outdoor 
- Creta | SICILIA-Outdoor - Ibiza | SICILIA-Outdoor - Kava | SICILIA-Outdoor 
- Raya 5 | SICILIA-Outdoor - Richel | SICILIA-Outdoor - Siho | SICILIA-Outdoor 
- Siriana | SICILIA-Outdoor - Sisal | SICILIA-Outdoor - Soren | Soleil-outdoor - 
Ibiza | Soleil-outdoor - Liso | Soleil-outdoor - Menorca | Soleil-outdoor - Raya 
5 | THE GALLERY - Enif | THE LIBRARY - Alaro | THE LIBRARY - Asneira | THE 
LIBRARY - Baroja | THE LIBRARY - Butterfly | THE LIBRARY - Enif | THE LIBRARY 
- Iberica | THE LIBRARY - Kansas | THE LIBRARY - Mayotte SS | THE LIBRARY 
- Nabucco | THE LIBRARY - Naos | THE LIBRARY - Otello | THE LIBRARY - Ri-
goletto | THE LIBRARY - Valquidia | TONALITY - Hofn | UTOPICUS - Asneira 
| UTOPICUS - Tabora | Vinyl-Polipiel - Alaz | Vinyl-Polipiel - Cadiz | Vinyl-Poli-
piel - Cannes | Vinyl-Polipiel - Canvas (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Cordoba | 
Vinyl-Polipiel - Croco | Vinyl-Polipiel - Dolaro/Fluo | Vinyl-Polipiel - Ecaille | 
Vinyl-Polipiel - Granada | Vinyl-Polipiel - Jada | Vinyl-Polipiel - Lama (outdoor) 
| Vinyl-Polipiel - Nice (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Nicks | Vinyl-Polipiel - Paro 
(outdoor) | Vinyl-Polipiel - Poulain | Vinyl-Polipiel - S.Matte | Vinyl-Polipiel - 
Saco | Vinyl-Polipiel - Sagara (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Saten | Vinyl-Polipiel 
- Sevilla | Vinyl-Polipiel - Truva | Vinyl-Polipiel - Zebra | YUCATAN-Outdoor 
- Kava | YUCATAN-Outdoor - Liso | YUCATAN-Outdoor - Raya 5 | YUCA-
TAN-Outdoor - Salinas | YUCATAN-Outdoor - Siho | YUCATAN-Outdoor - 
Sisal | YUCATAN-Outdoor - Teya

COLLECTION

Fabricante: Avdelaura
ALEP | ANEMONA | ARTIMINO | BABEL | BELLARIA | CANDY | CERVIA | 
DARA | FICCIONES | HIGH NEW DREAM | IRENE | JUKE | KETA | KOMPOS 
| MARATEA | NEW DREAM | ODIN | PEDRA  | PISA | REGAIN | RELAX | RIC-
CIONE | RIMINI | SOIL | SQUARE | TIGNANELLO | TRIANA | VERTICE | VIA-
VENETO
VINTAGE

Fabricante: Crevin
ARTISAN | BLEND | CHANEL | CHIC | CLUB | CREDO | DAS | DIVINE | DOL-
CE-(IMP) | DROM | DUO | ERBA | GAUDI | IRIS | ITO | LIBRA | MATISS | MOU-
LIN | ONIX | SACCO | SONNET | SUBLIM | TWIN | URUS | VITA-(IMP)

Fabricante: Froca
APOLO | ARUBA | AUSTRAL | BADIA | BALTIMORE | BARI | BEKER | BENICAR-
LÓ | BIRMANIA | BLOSSOM | BORIS | BOSS | BRESCIA | BRONCO | BULGARI 
| CAMERON | CAMPER | CINCINNATI | COMO | CRACOVIA | DAKOTA | DE-
TROIT | DIESEL | DORTMUND | EMIKO | EMIREY | FILA | GAP | GIO | GUESS 
| HONOLULU | HOUSTON | INDIANA | KAZAR | KIEV | LIVORNO | LODI | 
LONDON | MADISON | MANGLAR | MEMPHIS | MILWAUKEE | MONTINI | 
MOSCU | NEBRASKA | NOBUCK | NOVARA | OSLO | PALAMÓS | PHOENIX 
| PIANORD | PICOLO | PISA | PRAGA | REUS | RIDER | ROXY | SAVONA | SA-
YKO | SEATTLE | SOFIA | STUART | SUPERGA | TAPIOCA | TAURO | TROPIC | 
TUCSON | UNISA | VIENA | YOKO

Certificado Garantía 
Angel Cerdá SL emite el presente documento con sus condiciones, como garantía de 
calidad del producto y servicios que ampara, durante un periodo de 24 meses a partir de 
la fecha de entrega. Dichas condiciones se establecen sin perjuicio de los derechos que 
tiene el consumidor, según el Real Decreto Ley 1/2007 de 16 Nov. 

Esta garantía no cubre las deficiencias ocasionadas por negligencias, golpes, uso o mani-
pulaciones indebidas, por no haber aplicado correctamente las condiciones de conserva-
ción y mantenimiento o por materiales sometidos a desgaste por su uso normal.

Quedan expresamente excluidos de la garantía los siguientes casos: Daños provocados 
por animales domésticos, daños producidos por materiales punzantes, coloración de los 
tejidos provocadas por rozadura con textiles externos (prendas de vestir), daños provo-
cados por calor extremo u objetos a altas temperaturas, daños ocasionados por procesos 
de limpieza o productos inadecuados, 

Ante incidencias que justifiquen el uso de esta garantía, se optará por la reparación, susti-
tución del artículo, rebaja o resolución en los términos legalmente establecidos. 

Esta garantía perderá su valor si: 

• Se manipula o repara el artículo objeto de la presente garantía, su nº identificativo, su 
instalación o si se destina a un uso diferente de aquel para el cual se elaboró, sin conoci-
miento de la empresa y/o la autorización escrita de ésta. 

• Se modifican, alteran o sustituyen los datos de esta garantía o del justificante de compra.

• Para hacer uso de la garantía es imprescindible la presentación de este documento junto 
con el justificante de compra. 

• Ante cualquier incidencia que pudiera surgir, puede dirigirse al Servicio de Atención 
al Cliente de Angel Cerdá SL o al organismo de Consumo competente para formular la 
correspondiente reclamación. 

Uso 

Mobiliario para uso exclusivamente doméstico. 
Para su limpieza utilizar solamente un paño suave o papel absorbente ligeramente hume-
decido con solución jabonosa neutra. 
No utilizar productos amoniacales, lejías, disolventes ni abrasivos. 
No exponer jamás a la intemperie.
No colocar cerca de fuentes de calor o en zonas expuestas permanentemente a los rayos del sol. 
Limpieza de tapizados preferentemente en seco. 

Materiales 

Acero 
Acero inoxidable. Aleación de acero con un mínimo de 12% de cromo contenido en 
masa. Cromados con un mínimo de 21 micras. Elevada resistencia a la corrosión. No ex-
poner jamás estos materiales a la intemperie ni a entornos de excesiva humedad. 

Cristal Templado
Vidrios cuyo grosor oscila entre los 9mm y los 15mm, con proceso de templado térmico 
a 635 grados. Elevada resistencia estructural. Vidrios de seguridad autorizados para uso 
doméstico. En caso de rotura los cristales se fragmentan en pequeños trozos inofensivos. 
Vidrios canteados con bordes pulidos y sin aristas cortantes. 

Características técnicas:
Reacción al fuego A1
Resistencia a variaciones bruscas de temperatura y a temperaturas
diferenciales:  K 40K
Resistencia a las cargas de viento y nieve, y a las cargas permanentes
e impuestas:  mm 10
Aislamiento al ruido aéreo directo:  dB 35(-1;-2)
Propiedades térmicas / ante la radiación:
Emisividad e d:  0,89
Valor U:  W/(mÇ.K) NPD
Transmisión luminosa t L : 0,88
Reflexión luminosa r L / r ‘ L : 0,08/0,08
Transmisión de la energía solar t E : 0,76
Reflexión de la energía solar r E / r ‘ E : 0,07/0,07
Coeficiente g: 0,8

Maderas y DM
Tableros DM aglomerados fabricados con fibras de madera de pino aglutinadas con resi-
na sintética mediante presión y calor en seco hasta alcanzar densidad media. Estructura 
uniforma y homogénea. Acabados superficiales en chapas de Nogal, Roble o Pino y laca-
dos mate o alto brillo. 
Densidad media de 600 Kg/m3.
Estructuras internas en madera de pino y aglomerados. 

Lacados
Tintes al disolvente, fondo barniz de poliuretano y acabado barniz de poliuretano

Asientos 
Espumas de poliuretano con densidad media entre 25 y 40 Kg/m3 resistentes a la humedad. 
Asientos cinchados recubiertos de espuma de poliuretano y relleno recubierto con fibra de poliéster. 
Herrajes
Herrajes metálicos fabricados en latón, hierro o Zamac con protector de barniz. 

Condiciones Generales de Venta
1. Los precios reflejados en la tarifa incluyen los portes hasta el domicilio del 
cliente (a excepción de la Comunidad Canaria), siempre y cuando el pedido 
supere el mínimo establecido en el punto 3. 

2. Los envíos destinados a la Comunidad Canaria se entenderá a portes paga-
dos hasta la agencia de transportes o transitario designado por el cliente en la 
Comunidad Valenciana. 

3. El pedido mínimo se establece en función del país de destino en las siguien-
tes cantidades: España: 290,00 € / Portugal: 500.00 € / Francia: 600,00 € 
/ Resto de países de la UE: 1500.00 € / Países fuera de la UE: Condiciones 
ExFactory

4. Los pedidos que no superen el mínimo establecido, estarán sujetos a la apli-
cación en factura de un cargo adicional como contribución al coste de trans-
porte. Dicho cargo se establece en función del país de destino en las siguientes 
cantidades: España 24,00 € / Portugal: 75,00 € / Francia: 139.00 € / Resto de 
países de la UE: Condiciones ExFactory

Para los envíos DROPSHIP con destino a pie de calle de un cliente final el coste 
a aplicar será de 75 € por metro cúbico con un mínimo de 50 €

5. El cliente podrá optar siempre que lo desee por el envío de la mercancía a 
portes debidos o alternativamente organizar el transporte del pedido por sus 
propios medios. 

6. Cuando por petición del cliente, el envío deba de realizarse directamente al 
domicilio de un consumidor final, se realizará un cargo adicional en factura que 
recoja el coste de dicho servicio.

7. Las faltas, pérdidas, roturas o desperfectos que puedan producirse en la 
mercancía durante su transporte habrán de hacerse constar en el albarán de 
entrega del transportista. En su defecto, deberán notificarse por Fax o correo 
electrónico en un plazo no superior a 48 horas desde la recepción. 

8. Cualquier reclamación por rotura, desperfecto o calidad deberá estar siem-
pre correctamente documentada y acompañada por fotografías que demues-
tren la incidencia. 

9. No se admitirán reclamaciones de calidad, ni devoluciones de mercancía 
transcurridos 10 días desde la fecha de recepción, salvo vicios o defectos ocul-
tos incluidos en la garantía de calidad, que deberán de documentarse correc-
tamente.

10. Los pedidos cursados por teléfono habrán de ser posteriormente confirma-
dos por escrito. El cliente debe recibir siempre una confirmación de su pedido 
remitida por fax o email. De no recibirse ésta, debe entenderse que el pedido 
no ha sido cursado correctamente.

11. Los pedidos que incluyan modelos, medidas o acabados/opciones espe-
ciales deberán ser explícitamente aceptados por el cliente firmando o sellando 
la confirmación de pedido. Dichos pedidos se fabricarán expresamente y por 
tanto NO podrán ser anulados una vez recibida su confirmación. 

12. Reserva de propiedad. Los productos que no hayan sido pagados son pro-
piedad de Ángel Cerdá S.L.

Condiciones de Pago
13.- Todos los precios están sujetos a la aplicación del correspondiente I.V.A. o 
recargo de equivalencia en vigor en la fecha de emisión de la factura. 

14.- Angel Cerdá solicitará informe comercial crediticio de sus clientes y sola-
mente financiará sus facturas a aquellos con cobertura de riesgo aprobada por 
la aseguradora Credito y Caucion.

15.- Los clientes que no dispongan de cobertura crediticia deberán abonar su 
pedido mediante transferencia bancaria anticipada.

16.- Los pedidos que no superen el mínimo establecido en el punto 3. deberán 
ser abonados mediante transferencia bancaria anticipada.  

17.- Los clientes con cobertura crediticia podrán disponer de financiación en 
función de la forma de pago y plazos previamente acordados con Angel Cerdá.

18.- Cuando la forma de pago establecida sea mediante recibo domiciliado el 
cliente deberá de cumplimentar y firmar/sellar debidamente el documento SEPA.   

19.- En el caso de producirse el impago de alguna factura Angel Cerdá bloquea-
rá de modo automático la cuenta del cliente y adoptará las medidas necesarias, 
ya sea a través de su aseguradora o mediante acción judicial, para reclamar el 
pago en defensa de sus intereses. Las incidencias en los pagos generarán un 
registro bancario automático y serán notificadas al RAI pudiendo afectar a la 
calidad crediticia del cliente frente a terceros. 

20.- Los pedidos con destino fuera de la Unión Europea se establecerán en con-
diciones ExFactory. El cliente deberá gestionar por su cuenta y riesgo el trans-
porte y asumir los trámites aduaneros necesarios para importar la mercancía a su 
país. La forma de pago en estos casos será por transferencia bancaria anticipada 
o apertura de letra de Crédito Negociable por un banco de nuestra elección. 
Angel Cerdá facilitará el Certificado de Origen y el resto de documentos origi-
nales necesarios para el desaduanamiento de la mercancía y exigirá al transita-
rio la emisión del documento de exportación EX1.  
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Certificate of Warranty 

Angel Cerdá SL issues this document with its conditions as a quality warranty of the pro-
duct and services it covers for a period of 24 months from the date of delivery. Such condi-
tions are established without prejudice to the consumer’s rights in accordance with Royal 
Decree Law 1/2007 of 16th November. 

This warranty does not cover defects caused by negligence, strikes or incorrect use or 
handling, by not having correctly applied the preservation and maintenance conditions or 
by materials subjected to wear and tear from normal use. 

The following cases are expressly excluded from the warranty: damage caused by pets, 
damage caused by sharp materials, colouration of fabrics caused by rubbing against ex-
ternal textiles (clothing), damage caused by extreme heat or high temperature objects, 
damage caused by cleaning processes or inappropriate products. 

In the face of any incidents that justify the use of his warranty, the options are repair or 
replacement of the item, or discount or resolution under the legally established terms. 

This warranty shall be rendered invalid if: 

The item that is the subject matter of this warranty, its identifying number or installation is 
handled or repaired, or if it is allocated a use other than that for which it was manufactured, 
without the knowledge and/or written authorization of the company. 

The details of this warranty or of the purchase receipt are amended, altered or replaced. 

In order to use the warranty, it is essential to present this document along with the purcha-
se receipt. 

In the face of any incident that could arise, you can contact Angel Cerdá SL Customer 
Services or the competent consumer body to formulate the respective claim 

Use
Furniture for domestic use only. 
To clean, use a slightly wet soft cloth or absorbent paper with neutral soap. 
Do not use ammonia, bleach, solvent or abrasive products. 
Never expose to the elements.
Do not place near sources of heat or in areas permanently exposed to sunlight. 
Dry cleaning of upholstery preferable. 

Materials 
Steel 
Stainless steel. Steel alloy with a minimum of 12% chromium content by mass. Chromium 
with a 21 micron minimum High corrosion resistence. Never expose these materials to the 
elements or to excessively humid environments. 

Tempered Glass
Glass whose thickness varies from 9mm to 15mm, with a thermal tempering process at 
635 degrees. High structural resistance. Safety glass authorised for domestic use. If it 
breaks, the glass shatters into small harmless pieces. Glass with polished blunt edges. 

Technical Characteristics:
A1 fire response
Resistance to sudden temperature variations and differential temperatures: K 40K
Resistance to wind and snow loads and to permanent and imposed loads: mm 10
Direct air noise insulation: dB 35(-1;-2)
Thermal properties / before radiation:
Emissivity e d: 0.89
U value: W/(mÇ.K) NPD
Luminous transmission t L: 0.88
Luminous reflection r L / r ‘ L: 0.08/0.08
Solar energy transmission t E: 0.76
Solar energy reflection r E / r ‘ E: 0.07/0.07
Coefficient g: 0.8

Wood and MDF
Agglomerate MDF boards manufactured with pinewood fibres agglutinated with 
synthetic resin through pressure and dry heat until mean density is achieved. Uniform 
and homogeneous structure. Surface finishes in walnut, oak or pine sheets with matt 
or high-shine lacquer. 
Mean density of 600 kg/m3.
Internal structures in pinewood and agglomerates. 

Lacquers
Solvent tints, polyurethane based varnish and polyurethane varnish finish.

Seating 
Moisture resistant polyurethane foams with a mean density of 25 to 40 kg/m3. 
Girdled polyurethane foam covered seats with polyester fibre covered stuffing. 

Fittings
Metal fittings manufactured in brass, iron or Zamac with protective varnish. 

General Sale’s Terms
1. The listed prices are free delivered to our customer’s address providing the 
value of the order is greater than its minimum amount set forth in paragraph 3. 
This condition does not apply for order to be shipped to the Canary Islands.

2. Orders to be shipped to the Canary Islands would be considered free delive-
red to the shipping agent and/or forwarder’s agency address duly appointed 
by the customer and located within the Valencian Community.

3. The minimum order’s value is set forth by Country of destination as follows: 
Spain: 290 €. - Portugal: 500 €. - France: 600 €/ Other EU countries: Ex-factory 
terms shall apply.

4. Orders placed which value is under the minimum set amounts shall be are 
subject to a transport contribution fee which shall be included in the invoice. 
This fee varies depending on the Country of destination as follows: Spain 24 
€. - Portugal 75 €. - France: 139 €.

For DROPSHIP shipments destined at the end of the street for an end customer, 
the cost to be applied will be 75 € per cubic meter with a minimum of 50 €  

5. The customer may choose, if so wishes, to buy our merchandise under frei-
ght cost payable at destination or alternatively to organize the transportation by 
his own media.

6.  When following customer’s request an order is placed subject to be delive-
red to an end consumer address an additional cost covering that kind of service 
will apply and the corresponding amount shall be included in our invoiced.

7.  In the event of missing, lost, breakage or nicks occurred during transporta-
tion of our merchandise the customer must state the found facts in the packing 
list or bill of lading handed by the transporter. Otherwise the customer must no-
tify it within 48 hours following the receipt of the merchandise by Fax or email. 

8.  Any claims filed for the above reasons must be duly supported and accom-
pained with photos or images evidencing the defect.

9. Quality complaints or merchandise return shall not be accepted after10 days 
from the merchandise receipt’s date unless hidden vicious or defects might be 
found later which may be covered by our quality guaranty providing the comp-
laint is properly documented.  

10. Orders placed by phone must be confirmed in writing afterwards. The cus-
tomer must always receive our order confirmation sent by fax or email. If the 
order confirmation is not received it should be understood that the order was 
not correctly placed.

11. The orders including special models, sizes or finish options must be clearly 
accepted and acknowledged by the customer signing or stamping our order 
confirmation. Said purchase orders shall be tailor made for the customer and 
accordingly they CAN NOT BE CANCELLED once we receive its confirmation. 

12. Property rights apply. Invoiced products which are not fully paid remain the 
property of Angel Cerda S.L.

Payment terms
13. All prices are subject to V.A.T charge or equivalent tax applicable at the in-
voice date.

14. Angel Cerda S.L. shall request to obtain commercial information for all ac-
counts by using credit insurance coverage with Credito y Caución Co.- . We 
shall only finance those accounts with granted risk coverage.h

15. Customers with no credit coverage would have to pay for their orders by 
bank transfer before its delivery,  

16. Orders not reaching the minimum amount stablished in paragraph 3 would 
have to be paid upfront by bank transfer.

17. - Customers with granted insurance credit  may use our financing facilities 
only in agreement with the payment terms previously agreed with Angel Cerda.

18. - When the payment choice is agreed through a draft payable in a bank 
appointed by the customer a SEPA form must be duly signed and stamped by 
the customer.

19.  In the event of any of our invoices getting unpaid Angel Cerda will automa-
tically block the customer’s account and shall adopt the necessary measures, ei-
ther through the insurance company or through legal action, to obtain the pay-
ment due. Such payment incidents automatically generate an internal bank’s 
notice which is reported to the RAI which may badly affect the customer’s credit 
quality with third parties.     

20.  Orders to be delivered outside the territory of the E.U. shall be considered 
Ex-Factory. The customer will organize at his own risk the merchandise trans-
portation and will have to take due care of all legal customs formalities to im-
port the goods in the destination country. These orders must be paid either 
by bank transfer, immediately after its confirmation, or by opening a Letter of 
Credit through our Bank. Angel Cerda shall provide Certificate of Origin as well 
as other legal documents required to clear customs and we shall demand to the 
customs agent incharged to obtain the export document EX1.  

Fabricante: Mariano Farrugia
ALBA | AXO | BASE | BELLO | BIKINI | BOB | BREAK | CLEAR | CLOUD | DA-
DDY | FLASH-SCOOP-GOSSIP | FLUF | FLUFFY | FUSION | HOLI | IBIS | JOLIE 
1-2-3 | JUNGLE | LONDA | MAP | MAUI | MUM | NATURE | NILO | PAINTAC | 
POINT | RELAX | ROAD | SPRIZT | STONE | TIXER | VERSALLES | YOU

Fabricante: Revert
Basic IGN - Paine blackout | CARIBE-Outdoor - Ayora | CARIBE-Outdoor - Bi-
mini | CARIBE-Outdoor - Vieques | CLARITY-Sheers - Ondas | CLARITY-Sheers 
- Pompon | COLOR AFFINITY - Bulusan SS | COLOR AFFINITY - Claveria SS | 
COLOR AFFINITY - Donsol SS | COLOR AFFINITY - Magallanes SS | COLOR 
AFFINITY - Manabo SS | COLOR AFFINITY - Mandaon SS | COLOR AFFINITY 
- Masbate SS | COLOR AFFINITY - Nabas SS | COLOR AFFINITY - Roxas SS 
| COLOR AFFINITY - Virac SS | COLOR SHAPE - Comoras SS | COLOR SHA-
PE - Gabon SS | COLOR SHAPE - kuma | COLOR SHAPE - Legend | COLOR 
SHAPE - Mauritania SS | DOLOMITAS - Batuan | DOLOMITAS - Candon | DO-
LOMITAS - Goa | DOLOMITAS - Hemani | DOLOMITAS - Liam | DOLOMITAS 
- Naic | Frisias-Outdoor - Mellum | GALLERY STELLAR - Canopu | GALLERY 
STELLAR - kuma | GALLERY STELLAR - Masym | GALLERY STELLAR - Nashira 
| GALLERY UNIVERSAL - Nath | GALLERY UNIVERSAL - Skat | HARMONIES 
Gallery - Comoras SS | HARMONIES Gallery - Dahomey SS | HARMONIES 
Gallery - Gabon SS | HARMONIES Gallery - Mauritania SS | HARMONIES 
Gallery - Senegal SS | HARMONIES Gallery - Tromellin SS | HELVETIA FR - 
Basilea | HELVETIA FR - Biasca | HELVETIA FR - Cuera | HELVETIA FR - Lausana 
| HELVETIA FR - Lucerna | HELVETIA FR - Lyss | INDICO - Balboa | INDICO 
- Elcano | INDICO - Magallanes | INDICO - Molucas | KENDALL-outdooor - 
Degrade | KENDALL-outdooor - Fantasia | KENDALL-outdooor - Kendall Liso | 
KENDALL-outdooor - Panama | KENDALL-outdooor - Rayas | MELODY - Allen 
| MELODY - Gandara | MELODY - Hemani | MELODY - Naic | MELODY - Onay 
| MELVILLE-Outdoor - Bruny | MELVILLE-Outdoor - Glebe | MELVILLE-Outdoor 
- Tiwi | Santorini-outdoor - Andros | Santorini-outdoor - Rodas | SARIAYA - 
Sariaya | SERENITY - Apenina | SERENITY - Calabria | SERENITY - Crimea | 
SERENITY - Galipoli | SERENITY - Istria | SERENITY - Kola | SICILIA-Outdoor 
- Saori | SICILIA-Outdoor - Siloe | THE GALLERY - Ain | THE GALLERY - Asenet 
| THE GALLERY - Astennu | THE GALLERY - Busiris | THE GALLERY - Darius 
| THE GALLERY - Geb | THE GALLERY - Legend | THE GALLERY - Menes | 
THE GALLERY - Mun | THE GALLERY - Nailah | THE GALLERY - Neit | THE 
GALLERY - Nubia | THE LIBRARY - Comoras SS | THE LIBRARY - Gabon SS | 
THE LIBRARY - Hella | THE LIBRARY - kuma | THE LIBRARY - Magallanes | THE 
LIBRARY - Mauritania SS | THE LIBRARY - Quirimbas | THE LIBRARY - Selfoss | 
TONALITY - Borgarnes | TONALITY - Hella | TONALITY - Oddi | TONALITY - 
Selfoss | TONALITY - Vogar | TREND GALLERY - Balud SS | TREND GALLERY 
- Boac SS | TREND GALLERY - Danao SS | TREND GALLERY - Imba | TREND 
GALLERY - Leyte SS | TREND GALLERY - Lucena SS | TREND GALLERY - Mon-
real SS | UTOPICUS - Mueda | UTOPICUS - Quirimbas | UTOPICUS - Sinda | 
Vinyl-Polipiel - Canestrino (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Cotton | Vinyl-Polipiel 
- CRAMA (FR) | Vinyl-Polipiel - Manoncesto  | Vinyl-Polipiel - Mathilda  | Vin-
yl-Polipiel - Old West | Vinyl-Polipiel - Prima | Vinyl-Polipiel - Rattan (outdoor) 
| Vinyl-Polipiel - Tappetto  | Vinyl-Polipiel - Tortosa | Vinyl-Polipiel - Vache | 
Vinyl-Polipiel - Valentino | Vinyl-Polipiel - Whisper (outdoor) | YARN & CO-
LORS - Desert | YARN & COLORS - Detroit | YARN & COLORS - Digue | YARN 
& COLORS - Dome | YARN & COLORS - Domino | YARN & COLORS - Ecume 
| YARN & COLORS - Escale | YARN & COLORS - Est | YARN & COLORS - Fes-
tival | YARN & COLORS - Fjord | YARN & COLORS - Flaner | YARN & COLORS 
- Fleuve | YARN & COLORS - Fort | YUCATAN-Outdoor - Cuzama

PREMIUM

Fabricante: Avdelaura
BARI | BELLAVISTA | BLAKE | BYRON | CACHEMIRA | CAÑAMO | FIJI | LOOK 
| SCOTT | SISAL | STROPPICIO

Fabricante: Crevin
ANIMA | ARC | BORA BORA | DANA | FUSION | MOSS  | MUSA | NOAH | 
OPTIM | TENZO | VELVETY | VELVETY-FR

Fabricante: Froca
BARCELONA | DELHI | OTTO | TENNESSEE

Fabricante: Mariano Farrugia
AIRONE | BOTH | BROSNAN | CHEERFUL | CIRCUIT | CONNERY | DALTON | 
EYES | FALCO | FAN | FRAME | HARRIS | LOREN | MOON | MOORE | NIVEN 
| OPPOSITE | PORPHYRY | PUNCH | RAY | RUFFO | RUST | SHINNY | SODA 
| TRAPS

Fabricante: Revert
CLARITY-Sheers - Cordele | CLARITY-Sheers - Cordon | KENDALL-outdooor 
- Cocoa | KENDALL-outdooor - Dinedin | KENDALL-outdooor - Edison | KEN-
DALL-outdooor - Iselin | KENDALL-outdooor - Lantana | KENDALL-outdooor 
- Miami | KENDALL-outdooor - Ocala | KENDALL-outdooor - Sanford | KEN-
DALL-outdooor - Tamarac | KENDALL-outdooor - Wilma 

PIELES
Piel bovina grabada de origen Sudamericano
Curtida al cromo, recurtida con resina sintética para
dar un mayor cuerpo y elasticidad al mismo tiempo.
Tintura realizada por pigmentos.
Espesor 1,3 - 1,5 mm
Superficie media: 4,5 m2
Determinación del pH  > 3,5  EN ISO 4045
Resistencia al desgarro, valor medio  >20 N.  UNI EN ISO 3377-1
Solidez del color al frote, mediante ciclos de ida y vuelta. 
EN ISO 11640/11641
En seco 500 ciclos >4
En húmedo 250 ciclos >3/4
En sudor 80 ciclos  >3/4
Solidez del color a la luz artificial.  ISO 105B02 Escala de Azules >5
Adhesión del acabado en seco. EN ISO 11644  >2 N/ 10mm
Resistencia a la flexión en seco. EN ISO 5402-1  > 50.000 ciclos
Comportamiento frente al fuego. BS 5852-1:79
Fuente de ignición 0 (cigarrillo): Pasa
Fuente de ingnición 1 (cerilla): Pasa

POLIPIELES
PVC, policloruro de vinilo, con resistencia eléctrica,
a la abrasión y al fuego. 
Fabricante: ALONSO MERCADER

ACUA - Tarifa Basic 
Composición 90%VINILO 10%POLIESTER
Ancho 140 cm + 2%
Peso 700 g/m2
Solidez a la luz 7
Grosor 1,15 mm ± 10%
Resistencia a la abrasión: 100.000 ciclos
Resistencia a la tracción: ISO 13.93d-1
N/5cm >170
Alargamiento de la rotura: ISO 13.934-1
Resistencia al desgarro: ISO 13.937-2
Trama / Welt  >50 %
Tratamiento ignífugo:
UNE 1021 Parts 1-2
IMO A652
BSS852 Cigarette & Match
CRIB 5  Opcional
Tratamiento antibacteriano / Antihongos
Utilizar jabón neutro / Use neutral soap

Fabricante: Sunbrella
ARCHI | CHARTREE | IKEBANA | KOMO | MAJESTIC | MARQUETRY | 
SLING SALLING | ZORI | ZORI PREMIUM
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Saori | SICILIA-Outdoor - Siloe | THE GALLERY - Ain | THE GALLERY - Asenet | THE 
GALLERY - Astennu | THE GALLERY - Busiris | THE GALLERY - Darius | THE GA-
LLERY - Geb | THE GALLERY - Legend | THE GALLERY - Menes | THE GALLERY - 
Mun | THE GALLERY - Nailah | THE GALLERY - Neit | THE GALLERY - Nubia | THE 
LIBRARY - Comoras SS | THE LIBRARY - Gabon SS | THE LIBRARY - Hella | THE 
LIBRARY - kuma | THE LIBRARY - Magallanes | THE LIBRARY - Mauritania SS | THE 
LIBRARY - Quirimbas | THE LIBRARY - Selfoss | TONALITY - Borgarnes | TONALI-
TY - Hella | TONALITY - Oddi | TONALITY - Selfoss | TONALITY - Vogar | TREND 
GALLERY - Balud SS | TREND GALLERY - Boac SS | TREND GALLERY - Danao SS | 
TREND GALLERY - Imba | TREND GALLERY - Leyte SS | TREND GALLERY - Lucena 
SS | TREND GALLERY - Monreal SS | UTOPICUS - Mueda | UTOPICUS - Quirim-
bas | UTOPICUS - Sinda | Vinyl-Polipiel - Canestrino (outdoor) | Vinyl-Polipiel - 
Cotton | Vinyl-Polipiel - CRAMA (FR) | Vinyl-Polipiel - Manoncesto  | Vinyl-Polipiel 
- Mathilda  | Vinyl-Polipiel - Old West | Vinyl-Polipiel - Prima | Vinyl-Polipiel - Ra-
ttan (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Tappetto  | Vinyl-Polipiel - Tortosa | Vinyl-Polipiel 
- Vache | Vinyl-Polipiel - Valentino | Vinyl-Polipiel - Whisper (outdoor) | YARN & 
COLORS - Desert | YARN & COLORS - Detroit | YARN & COLORS - Digue | YARN 
& COLORS - Dome | YARN & COLORS - Domino | YARN & COLORS - Ecume | 
YARN & COLORS - Escale | YARN & COLORS - Est | YARN & COLORS - Festival | 
YARN & COLORS - Fjord | YARN & COLORS - Flaner | YARN & COLORS - Fleuve 
| YARN & COLORS - Fort | YUCATAN-Outdoor - Cuzama

PREMIUM

Manufacturer: Avdelaura
BARI | BELLAVISTA | BLAKE | BYRON | CACHEMIRA | CAÑAMO | FIJI | LOOK | 
SCOTT | SISAL | STROPPICIO

Manufacturer: Crevin
ANIMA | ARC | BORA BORA | DANA | FUSION | MOSS  | MUSA | NOAH | OP-
TIM | TENZO | VELVETY | VELVETY-FR

Manufacturer: Froca
BARCELONA | DELHI | OTTO | TENNESSEE

Manufacturer: Mariano Farrugia
AIRONE | BOTH | BROSNAN | CHEERFUL | CIRCUIT | CONNERY | DALTON | 
EYES | FALCO | FAN | FRAME | HARRIS | LOREN | MOON | MOORE | NIVEN 
| OPPOSITE | PORPHYRY | PUNCH | RAY | RUFFO | RUST | SHINNY | SODA | 
TRAPS

Manufacturer: Revert
CLARITY-Sheers - Cordele | CLARITY-Sheers - Cordon | KENDALL-outdooor - 
Cocoa | KENDALL-outdooor - Dinedin | KENDALL-outdooor - Edison | KENDA-
LL-outdooor - Iselin | KENDALL-outdooor - Lantana | KENDALL-outdooor - Miami 
| KENDALL-outdooor - Ocala | KENDALL-outdooor - Sanford | KENDALL-out-
dooor - Tamarac | KENDALL-outdooor - Wilma 

Manufacturer: Sunbrella
ARCHI | CHARTREE | IKEBANA | KOMO | MAJESTIC | MARQUETRY | SLING 
SALLING | ZORI | ZORI PREMIUM

LEATHER

Bovine leather of Southamerican origin
Pigment colored.
Thickness 1,3 - 1,5 mm
Average surface: 4,5 m2

pH determination > 3,5  EN ISO 4045
Average tear strenght  >20 N.  UNI EN ISO 3377-1
Rubing color solidity through round trip cicles 
EN ISO 11640/11641
Being dry 500 ciclos >4
Being humid 250 ciclos >3/4
With sweat 80 ciclos  >3/4
Color solidity to artificial light.  ISO 105B02 Escala de Azules >5
Finish adherence in dry. EN ISO 11644  >2 N/ 10mm
Bend resilience in dry. EN ISO 5402-1  > 50.000 ciclos
Behaviour against fire. BS 5852-1:79
Ignition with cigarette : Pass
Ignition with a match : Pass

POLYLEATHER
Abrasion resistant and fire retardant polyvinyl chloride (PVC) with 
electrical resistivity.
Manufacturer: ALONSO MERCADER

ACUA - Basic Rate 
Composition: 90% vinyl 10% polyester
Width 140 cm + 2%
Weight 700 g/m2
7 light fastness
Thickness 1,15 mm ± 10%
Abrasion resistance: 100.000 cycles
Tensile strength: ISO 13. 93d-1
N / 5cm &gt; 170
Break elongation: ISO 13.934-1
Tear strength: ISO 13.937-2
Plot / Welt &gt; 50%
Fire retardant treatment:
UNE 1021 Parts 1-2
IMO A652
BSS852 Cigarette & Match
Optional 5 CRIB
Treatment antibacterial / antifungal
Use mild soap / Use neutral soap

Upholstery
FABRICS

BASIC

Manufacturer: Avdelaura
ARDESIA | BEST | GRANITO | HYPNOS | MOSAICO | VELUTINA

Manufacturer: Froca
ADONIS | ALABAMA | ALEO | AMAZON | ANDY | ANGORA | APACHE | 
ARCE | ARMANI | ARREDO | ATLAS | BAGDAD | BALENCIAGA | BALLET | 
BAREIN | BAYUR | BENGASI | BESORA | BIMBA | BLANES | BOMBONE | 
BONO | BOSFORO | BOSTON | BOTICELLI | BRUNEI | BULOVA | BUTAN | 
CABARET | CARTIER | CAVALLI | CAYMAN | CHANNEL | CHEROKEE | COBY 
| COIMBRA | COLIN | CORDA | CORUM | COSTNER | DAKAR | DALTON | 
DAYTONA | DENIM | DEXTER | DOLCE | EDOM | EIFFEL | ENZO | ESPARTA | 
ESTEPA | EVEREST | FONTETA | FORESTA | FOSSIL | FOSTER | FUJI | FUMIKO 
| GALIANO | HABANA | HABITAT | HAMILTON | HARRIER | INCA | INDIGO | 
JACOBS | JUPITER | KANSAS | KIDMAN | KIMURA | KIOWA | KLIMT | KORS | 
LANCELOT | LAOS | LIDO | LISBOA | LOTUS | MACAO | MADOKA | MAJES-
TIC | MAMUT | MASSIMO | MASTIFF | MATISSE | MAX | MENDES | MIAMI | 
MIRASOL | MISSOURI | MONET | MONTANA | MONTMARTRE | MORGAN 
| NAGORE | NAZCA | NET | NEWMAN | NOGAL | OASIS | OLOT | OPERA 
| OREO | ORLANDO | PANDA | PANTEON | PAPILLON | PARC | PIGALLE | 
PINEDA | PINTO | PITBULL | PLATON | PORTAL | PORTO | RADO | RAISA | 
RANDY | REDFORD | RENOIR | RIO | ROBER | ROBLE | RODEO | ROLAND 
| ROSETON | RUMBA | SHOWA | SIOUX | SÓCRATES | SOROLLA | TAIPEI 
| TAKADA | TAYLOR | TEMPERA | TEXAS | THALYS | TIFANY | TIMBERLAND 
| TITAN | TOMMY | TORRENT | TORTOSA | TOSCANA | TOYAMA | TRIESTE 
| TROCADERO | TRUSSARDI | TUNDRA | VARADERO | VARESE | VEDETTE | 
VERINO | VIETNAM | VINAROS | VOGUE | VOLUTA | WESTER | YOSEMITE | 
ZAFIRO | ZEUS | ZOE

Manufacturer: Mariano Farrugia
ALICE | APP | BILIA | BLEND | CITY | CLETUS | DREAM | ENOS | GLOBE | JAM 
| MINE | MIRA | PEPPER | PETIT | RITZ | ROSCO | STREET | ZANNA

Manufacturer: Mariano Farrugia - SIC
AMORE | ANTARA LUX WR | ANTARA PLUS | APOLLO | ARTEMIS | ARTE-
MIS SL | ARTEMIS SP - antimanchas | ASTON | ATLANTA | AUSTIN | AUS-
TIN SP- antimanchas | BISON | CASHMERE | CASHMERE SP- antimanchas 
| CAYENNE | CHESTER | CHESTER SP- antimanchas | CROWN | CROWN 
SP- antimanchas | DENIM | DENVER | DIVA | ENJOY | ENJOY LUX -Hidrófu-
go - water repellent | ENJOY NEW | ETERNITY | EVOLUTION | EVOLUTION 
SP- antimanchas | FALCONE | FANTASY | FASHION | FLASH | FOSTER -Hi-
drófugo - water repellent | FUSION | GALARDO | GORDON | HAMPTON 
| HAMPTON SP- antimanchas | HARMONY | HARMONY SP- antimanchas 
| HERMES | HILTON -Hidrófugo - water repellent | HUGO | INFINITY | JAZZ 
| JAZZ SP- antimanchas | JUNGLE | LARGO | LINEA | LOFT | LOTUS | LOTUS 
SP- antimanchas | LUNA | MADAGASKAR | MAGMA | MAGMA NEW | MAG-
NUM | MATRIX | MATRIX SP- antimanchas | MEMORY | MICRO | MILANO 
| NEO | NEO | NEXT | OLIMP | PALLADIUM -Hidrófugo - water repellent | 
PHOENIX | POLARIS | POLARIS SP- antimanchas | PORTO | PRIMA | RANGER 
| ROYAL VELVET | SALVADOR -Hidrófugo - water repellent | SAVOY | SIOUX 
| SPIRIT | STELLA | STELLA SP- antimanchas | SUEDINE | SWING | TIFFANY | 
TIVOLI | TIVOLI SP- antimanchas | TOBAGO | TORRES | TREND | TRINITY | 
TRINITY | TWIST | VELLUTO | VELVET | VOGUE | WAVE 1mm | WHISPER

Manufacturer: Revert
AQUARELLE - Baroja | AQUARELLE - Boccioni | AQUARELLE - Cesanne | 
AQUARELLE - Degas | AQUARELLE - Gauguin | AQUARELLE - Klee | AQUA-
RELLE - Ladoga | AQUARELLE - Millet | AQUARELLE - Monet | AQUARELLE - 
Onega | AQUARELLE - Renoir | AQUARELLE - Tintoreto | AQUARELLE - Turner
ARTISTIC - Baroja | ARTISTIC - Beruete | ARTISTIC - Butterfly | ARTISTIC - Ca-
ramasa | ARTISTIC - Casas | ARTISTIC - Goya | ARTISTIC - Kalo | ARTISTIC 
- Kandisky | ARTISTIC - Mir | ARTISTIC - Murillo | ARTISTIC - Otello | ARTIS-
TIC - Rembrant | ARTISTIC - Rubens | ARTISTIC - Seurat | ARTISTIC - Ucello | 
ARTISTIC - Valquidia | ARTISTIC - Zuloaga | Bahamas-outdoor - Berry | Baha-
mas-outdoor - Caicos | Bahamas-outdoor - Exuma | Bahamas-outdoor - In-
agua | Bahamas-outdoor - Liso | Basic IGN - Paine blackout 140 cm | CARI-
BE-Outdoor - Cozumel | CARIBE-Outdoor - Liso | CARIBE-Outdoor - Saona 
| CLARITY-Sheers - Ofra | CLARITY-Sheers - Peniel | COLOR AFFINITY - Ligao 
SS | COLOR SHAPE - Baroja | COLOR SHAPE - Cassel | COLOR SHAPE - Enif 
| COLOR SHAPE - Kansas | COLOR SHAPE - Mayotte SS | COLOR SHAPE 
- Naos | COLOR SHAPE - Niger SS | COLORFULL TEXTURES - Arno | CO-
LORFULL TEXTURES - Arun | COLORFULL TEXTURES - Don   | COLORFULL 
TEXTURES - Kiel | COLORFULL TEXTURES - Mersey | COLORFULL TEXTURES 
- Moldavia | COLORFULL TEXTURES - Mosela | COLORFULL TEXTURES - Rioni 
| COLORFULL TEXTURES - Sava | COLORFULL TEXTURES - Varta | ELEMEN-
TALY - Alaro | ELEMENTALY - Otello | ELEMENTALY - Rigoletto | ELEMENTALY 
- Valquidia | Frisias-Outdoor - Ameland | Frisias-Outdoor - Liso | Frisias-Out-
door - Richel | Frisias-Outdoor - Rif | GALLERY STELLAR - Naos | HARMONIES 
Gallery - Mayotte SS | HARMONIES Gallery - Niger SS | MELODY - Baroja | 
MELVILLE-Outdoor - Anser | MELVILLE-Outdoor - Bowen | MELVILLE-Outdoor 

- Liso | MELVILLE-Outdoor - Molloy | Santorini-outdoor - Creta | Santorini-out-
door - Liso | SERENITY - Iberica | SICILIA-Outdoor - Anser | SICILIA-Outdoor 
- Creta | SICILIA-Outdoor - Ibiza | SICILIA-Outdoor - Kava | SICILIA-Outdoor 
- Raya 5 | SICILIA-Outdoor - Richel | SICILIA-Outdoor - Siho | SICILIA-Outdoor 
- Siriana | SICILIA-Outdoor - Sisal | SICILIA-Outdoor - Soren | Soleil-outdoor - 
Ibiza | Soleil-outdoor - Liso | Soleil-outdoor - Menorca | Soleil-outdoor - Raya 
5 | THE GALLERY - Enif | THE LIBRARY - Alaro | THE LIBRARY - Asneira | THE 
LIBRARY - Baroja | THE LIBRARY - Butterfly | THE LIBRARY - Enif | THE LIBRARY 
- Iberica | THE LIBRARY - Kansas | THE LIBRARY - Mayotte SS | THE LIBRARY 
- Nabucco | THE LIBRARY - Naos | THE LIBRARY - Otello | THE LIBRARY - Ri-
goletto | THE LIBRARY - Valquidia | TONALITY - Hofn | UTOPICUS - Asneira 
| UTOPICUS - Tabora | Vinyl-Polipiel - Alaz | Vinyl-Polipiel - Cadiz | Vinyl-Poli-
piel - Cannes | Vinyl-Polipiel - Canvas (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Cordoba | 
Vinyl-Polipiel - Croco | Vinyl-Polipiel - Dolaro/Fluo | Vinyl-Polipiel - Ecaille | 
Vinyl-Polipiel - Granada | Vinyl-Polipiel - Jada | Vinyl-Polipiel - Lama (outdoor) 
| Vinyl-Polipiel - Nice (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Nicks | Vinyl-Polipiel - Paro 
(outdoor) | Vinyl-Polipiel - Poulain | Vinyl-Polipiel - S.Matte | Vinyl-Polipiel - 
Saco | Vinyl-Polipiel - Sagara (outdoor) | Vinyl-Polipiel - Saten | Vinyl-Polipiel 
- Sevilla | Vinyl-Polipiel - Truva | Vinyl-Polipiel - Zebra | YUCATAN-Outdoor 
- Kava | YUCATAN-Outdoor - Liso | YUCATAN-Outdoor - Raya 5 | YUCA-
TAN-Outdoor - Salinas | YUCATAN-Outdoor - Siho | YUCATAN-Outdoor - 
Sisal | YUCATAN-Outdoor - Teya

COLLECTION

Manufacturer: Avdelaura
ALEP | ANEMONA | ARTIMINO | BABEL | BELLARIA | CANDY | CERVIA | 
DARA | FICCIONES | HIGH NEW DREAM | IRENE | JUKE | KETA | KOMPOS 
| MARATEA | NEW DREAM | ODIN | PEDRA  | PISA | REGAIN | RELAX | RIC-
CIONE | RIMINI | SOIL | SQUARE | TIGNANELLO | TRIANA | VERTICE | VIA-
VENETO
VINTAGE

Manufacturer: Crevin
ARTISAN | BLEND | CHANEL | CHIC | CLUB | CREDO | DAS | DIVINE | DOL-
CE-(IMP) | DROM | DUO | ERBA | GAUDI | IRIS | ITO | LIBRA | MATISS | MOU-
LIN | ONIX | SACCO | SONNET | SUBLIM | TWIN | URUS | VITA-(IMP)

Manufacturer: Froca
APOLO | ARUBA | AUSTRAL | BADIA | BALTIMORE | BARI | BEKER | BENICAR-
LÓ | BIRMANIA | BLOSSOM | BORIS | BOSS | BRESCIA | BRONCO | BULGARI 
| CAMERON | CAMPER | CINCINNATI | COMO | CRACOVIA | DAKOTA | DE-
TROIT | DIESEL | DORTMUND | EMIKO | EMIREY | FILA | GAP | GIO | GUESS 
| HONOLULU | HOUSTON | INDIANA | KAZAR | KIEV | LIVORNO | LODI | 
LONDON | MADISON | MANGLAR | MEMPHIS | MILWAUKEE | MONTINI | 
MOSCU | NEBRASKA | NOBUCK | NOVARA | OSLO | PALAMÓS | PHOENIX 
| PIANORD | PICOLO | PISA | PRAGA | REUS | RIDER | ROXY | SAVONA | SA-
YKO | SEATTLE | SOFIA | STUART | SUPERGA | TAPIOCA | TAURO | TROPIC | 
TUCSON | UNISA | VIENA | YOKO

Manufacturer: Mariano Farrugia
ALBA | AXO | BASE | BELLO | BIKINI | BOB | BREAK | CLEAR | CLOUD | DA-
DDY | FLASH-SCOOP-GOSSIP | FLUF | FLUFFY | FUSION | HOLI | IBIS | JOLIE 
1-2-3 | JUNGLE | LONDA | MAP | MAUI | MUM | NATURE | NILO | PAINTAC | 
POINT | RELAX | ROAD | SPRIZT | STONE | TIXER | VERSALLES | YOU

Manufacturer: Revert
Basic IGN - Paine blackout | CARIBE-Outdoor - Ayora | CARIBE-Outdoor - Bi-
mini | CARIBE-Outdoor - Vieques | CLARITY-Sheers - Ondas | CLARITY-Sheers 
- Pompon | COLOR AFFINITY - Bulusan SS | COLOR AFFINITY - Claveria SS | 
COLOR AFFINITY - Donsol SS | COLOR AFFINITY - Magallanes SS | COLOR 
AFFINITY - Manabo SS | COLOR AFFINITY - Mandaon SS | COLOR AFFINITY 
- Masbate SS | COLOR AFFINITY - Nabas SS | COLOR AFFINITY - Roxas SS 
| COLOR AFFINITY - Virac SS | COLOR SHAPE - Comoras SS | COLOR SHA-
PE - Gabon SS | COLOR SHAPE - kuma | COLOR SHAPE - Legend | COLOR 
SHAPE - Mauritania SS | DOLOMITAS - Batuan | DOLOMITAS - Candon | DO-
LOMITAS - Goa | DOLOMITAS - Hemani | DOLOMITAS - Liam | DOLOMITAS 
- Naic | Frisias-Outdoor - Mellum | GALLERY STELLAR - Canopu | GALLERY 
STELLAR - kuma | GALLERY STELLAR - Masym | GALLERY STELLAR - Nashira 
| GALLERY UNIVERSAL - Nath | GALLERY UNIVERSAL - Skat | HARMONIES 
Gallery - Comoras SS | HARMONIES Gallery - Dahomey SS | HARMONIES 
Gallery - Gabon SS | HARMONIES Gallery - Mauritania SS | HARMONIES 
Gallery - Senegal SS | HARMONIES Gallery - Tromellin SS | HELVETIA FR - 
Basilea | HELVETIA FR - Biasca | HELVETIA FR - Cuera | HELVETIA FR - Lausana 
| HELVETIA FR - Lucerna | HELVETIA FR - Lyss | INDICO - Balboa | INDICO 
- Elcano | INDICO - Magallanes | INDICO - Molucas | KENDALL-outdooor - 
Degrade | KENDALL-outdooor - Fantasia | KENDALL-outdooor - Kendall Liso | 
KENDALL-outdooor - Panama | KENDALL-outdooor - Rayas | MELODY - Allen 
| MELODY - Gandara | MELODY - Hemani | MELODY - Naic | MELODY - Onay 
| MELVILLE-Outdoor - Bruny | MELVILLE-Outdoor - Glebe | MELVILLE-Outdoor 
- Tiwi | Santorini-outdoor - Andros | Santorini-outdoor - Rodas | SARIAYA - 
Sariaya | SERENITY - Apenina | SERENITY - Calabria | SERENITY - Crimea | 
SERENITY - Galipoli | SERENITY - Istria | SERENITY - Kola | SICILIA-Outdoor - 



Har mon ía  e s  c ono c ida  p r in c i pa lmen t e  p o r  l a  l e y enda  d e l  c o l l a r  mor t a l  qu e  re c i b i ó  e l  d í a  d e  s u  b oda .  Cuando  e l  g ob i e r no  d e  Teba s  f u e  o t o r gado  a  Cadmo  po r  A t en ea ,  Zeu s  l e  d i o  a  Har mon ía  c omo  e s p o s a .  Todo s  l o s  d i o s e s  h on ra ron  l a  b oda  c on  s u  p re s en c i a .  Cadmo  re ga l ó  a  l a  nov i a  una  t o ga  y  un  c o l l a r  qu e  hab ía 
recibido de H

efesto o de E
u

ropa.3
  E

ste collar, llam
ado habitu

alm
en

te C
ollar de H

arm
on

ía, traía la desgracia a cu
alqu

iera qu
e lo poseyera. O

tras tradicion
es a�

rm
an

 qu
e H

arm
on

ía h ab í a  re c i b ido  e l  c o l l a r  d e  a l guna  o t ra  d e i dad ,  c omo  A f rod i t a  o  A t en ea .  Po l in i c e s ,  qu e  h e redó  e l  c o l l a r,  l o  d i o  a  Er í� l e  pa ra  qu e  p e r suad i e ra  a  s u  mar ido  An�arao  d e  qu e  emprend i e ra  c ampaña  c on t ra  Teba s .  Po r  med i o  d e  Al cmeón ,  h i j o  d e  Er í� l e ,  e l  c o l l a r  l l e g ó  a  mano s  d e  Ar s íno e ,  l u e g o  a  l a s  d e  l o s  h i j o s  d e 

F
eg

eo
, 

P
ro

n
oo

 y
 A

gé
n

or
, 

y 
�

n
al

m
en

te
 a

 l
as

 d
e 

lo
s 

hi
jo

s 
de

 A
lc

m
eó

n
, 

A
n

fó
te

ro
 y

 A
ca

rn
án

, 
qu

ie
n

es
 q

u
ie

n
es

 l
o 

de
di

ca
ro

n
 e

n
 e

l 
te

m
pl

o 
de

 A
te

n
ea

 P
ro

n
ea

 e
n

 D
el

fo
s.

7
  E

l 
co

ll
ar

 h
ab

ía
 t

ra
íd

o 

c/ Costera, 13  •  Pol. Ind. El Canari 
46690 L’ ALCUDIA DE CRESPINS  •  Valencia  •  Spain
Tel. +34 962 25 77 62  •  Fax +34 962 25 77 40
info@angelcerda.com

www.angelcerda.com

ANGEL CERDÁ se reserva el derecho de introducir las modificaciones que 
considere necesarias en beneficio del producto y del cliente.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este 
catálogo deben de considerarse aproximados.

El contenido de este catálogo, está protegido, en su totalidad por copyright.

Queda prohibida la reprodución total o parcial de imágenes y conceptos 
gráficos, sin la autorización de ANGEL CERDÁ.

ANGEL CERDÁ reserves the right to make changes it deems necessary for 
the benefit of the product and the customer.

Due to printing processes, colors displayed in this catalog should be 
considered approximate.

The contents of this catalog is protected by copyright as a whole. 

Prohibited the total or partial reproduction of images and graphic concepts, 
without the authorization of ANGEL CERDÁ.

Diseño y desarrollo producto
Product design and development
Equipo Angel Cerdá

Fotografía
Photography
Vértice Fotógrafos


